



2025年7月7日 イオン九州株式会社

寄附金は、世界遺産屋久島の環境保全活動に活用されます。

"世界遺産 屋久島 WAON"寄附金贈呈式 7月13日(日)イオンモール鹿児島にて開催

イオン九州株式会社は、イオングループの代表として、電子マネー「世界遺産屋久島WAON」の 2024年度ご利用合計金額の0.1%にあたる232万4.736円を寄附金として、 7月13日(日)公益財団法人屋久島環境文化財団に贈呈いたします。この寄附金は、世界遺産屋久 島の環境保全活動などに活用されます。

イオンは、2011年8月25日に鹿児島県とイオンの双方が持つ資源を有効に活用し、鹿児島 県の一層の活性化と県民サービスの向上に協働して取り組むことを目的とした包括提携協定を締結 いたしました。本協定の一環として、2011年9月に「世界遺産屋久島WAON」を発行し活用す るほか、自然災害対策、県産品の販路拡大、環境保全活動や観光振興などについて鹿児島県と協力 してさまざまな取り組みを進めています。

ご利用いただきました皆さまに、心より感謝申し上げますとともに、イオングループはこれから もさまざまな社会貢献活動に取り組んでまいります。

1. 贈呈日時: 2025年7月13日(日) 11:30~12:00

2. 贈 呈 場 所: イオンモール鹿児島 1 階 水の広場 3. 贈 呈 先: 公益財団法人 屋久島環境文化財団

4. 2024年度贈呈金額: 2, 324, 736円 5. 累計贈呈金額: 32, 771, 761円

6. 出席者:鹿児島 県 環境林務部次長 小田原 知宏(おだはら ともひろ) さま

> 屋久島環境文化財団 事 務 局 長 蒲地 祥吾 (かまち しょうご) さま

イオン九州株式会社 執 行 役 員

> 鹿児島事業部長 尾籠 拓 (おごもり ひろし)

イオン九州株式会社 イオン鹿児島店長 山田 修 (やまだ おさむ)

イオン九州株式会社 イオンモール鹿児島

モールマネージャー 加藤 友和 (かとう ともかず)

7.「世界遺産屋久島WAONについて」



ご当地WAONは

ご利用金額の0.1%をイオンが寄附し 地域の活性化にお役立ていただけるWAONカードです。

【世界遺産屋久島WAON】

行 日:2011年9月17日

発行枚数累計:92,133枚(2025年2月末)

寄附金は、世界遺産屋久島の環境保全活動に活用されます。